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Pokyn 3 

ZS MPSV uveřejňuje pokyn z důvodu nutnosti informovat o úpravách výzvy č. 7 k předkládání žádostí 
o finanční podporu v rámci Integrovaného operačního programu, oblasti intervence 3.1 Služby 
v oblasti sociální integrace – aktivita a) Investiční podpora procesu a zavádění jednotného přístupu v 
transformaci pobytových zařízení sociálních služeb v jiné typy sociálních služeb jejích příloh. 
 
1. S platností od 16. 10. 2012 dochází k revizi 7. výzvy Integrovaného operačního programu  

 
Typ změny: Revize tabulky Vybraná zařízení pro aktivitu 3.1a)  
 
 
1.1. Územní zaměření podpory/místo realizace projektů: 

V této části se mění vybraná zařízení pro aktivitu 3.1a) a jejich počet. 
 
Ke změně vybraných zařízení došlo v případě zařízení: 

 
Pístina – domov pro osoby se zdravotním postižením – příspěvkové organizace Pístina – domov pro 
osoby se zdravotním postižením se sloučila s Centrem sociálních služeb Jindřichův Hradec. 
 
Na základě platného usnesení zastupitelstva Jihočeského kraje ze dne 15. 2. 2011 č. 22/2011/ZK-20 
nás Krajský úřad Jihočeského kraje informuje o sloučení příspěvkové organizace Pístina – domov pro 
osoby se zdravotním postižením (IČ: 75011174) s Centrem sociálních služeb Jindřichův Hradec (IČ: 
75011191). 
 
Nový název: Centrum sociálních služeb Jindřichův Hradec, Domov Pístina. 
Změnilo se IČ a dosavadní práva a závazky přešly na Centrum sociálních služeb Jindřichův Hradec.  
 
Zařízení Domov Pístina, dříve příspěvková organizace Pístina – domov pro osoby se zdravotním 
postižením, je jedním z oprávněných zařízení výzvy č. 7, kterých se týká investiční podpora procesu a 
zavádění jednotného přístupu v transformaci pobytových zařízení sociálních služeb v jiné typy 
sociálních služeb.  
 
V případě sloučení s Centrem sociálních služeb, Domov Pístina se jedná o formální změnu, která 
nemá vliv na místo realizace ani aktivity projektu. 
 
Domov a Centrum denních služeb Jablonec nad Nisou, příspěvková organizace - zařízení splnilo 
podmínky Kritérií transformace, humanizace a deinstitucionalizace vybraných služeb sociální péče a 
bylo zařazeno do seznamu vybraných zařízení pro aktivitu 3.1a). Dne 30. 4. 2012 Liberecký kraj 
oficiálně informoval MPSV o zapojení tohoto zařízení a možnosti čerpání finančních prostředků z IOP 
.  
 


